
 

 

 

Sobre la subida sin fin del precio de los combustibles y las
medidas inoperativas del Gobierno.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, SOBRE los precios de los combustibles, todavía al alza, mientras los

descuentos que ofrece el  Gobierno acaban en menos de un mes, y sobre el

enriquecimiento que provocan estos precios.

Congreso de los Diputados, a 9 de mayo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los  precios  de  los  combustibles  no  dejan  de  subir.  El  Gobierno  tuvo  como

principal idea bonificar con 20 céntimos de Euro cada litro de combustible para

todos, es decir, ofrecer un descuento sin entrar a valorar plantear un control de

los precios con descuentos en los impuestos que, como todos sabemos, son una

gran parte del precio y generan pingües ingresos tanto en el estado como a las

petroleras. En junio termina ese famoso descuento de 20 céntimos de Euro que el

Gobierno ha situado como medida estrella ante esta brutal subida de precios, y

aún no sabemos las intenciones del Ejecutivo a partir de esa fecha, ni forma

alguna  de  medidas  alternativas  para  no  trasladar  a  los  ciudadanos  y

transportistas  estas  constantes  subidas.  Es  por  estos  hechos  por  los  que

Competencia Competencias de la Cámara
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planteamos al Gobierno que dé respuesta a las siguientes preguntas:

1.- ¿Qué medidas va a imponer el Gobierno cuando llegue el fin del horizonte

temporal que plantea para el descuento de 20 céntimos de euro para el litro de

combustible (junio 2022)?

2.-  ¿No  se  plantea  el  Gobierno  limitar  los  impuestos  que  aplica  a  los

combustibles, (de diversas naturalezas), y que además le convierte en uno de los

beneficiados por estas subidas de precios que ahogan a familias y empresas?

3.-¿Qué hará el Gobierno si, como ya se habla en el sector del Transporte, se

convoca un nuevo paro o huelga en el sector?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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